



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ ___ СЕСІЯ

РІШЕННЯ

від ___ липня 2018 року № 108 -МР
м. Суми

*Зауваг. – 566 стор.
Дружим. – 567 стор.*

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 31 січня 2018 року № 3032-МР «Про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами)

На виконання міської програми «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей» на 2017-2019 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 26 жовтня 2016 року № 1268-МР (зі змінами), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 31 січня 2018 року № 3032-МР «Про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами), а саме:

1.1. Внести зміни в додаток 1 до рішення «Положення про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян», а саме:

1.1.1. Пункт 2.1. розділу 2 доповнити підпунктом 18 наступного змісту:

«18) надання матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань дружинам та батькам, мешканцям міста Суми, чоловіки чи діти яких загинули при виконанні службового обов'язку або померли в період проходження військової служби під час участі в антитерористичній операції, операції об'єднаних сил та чоловіки чи діти яких загинули чи померли під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, операції об'єднаних сил у складі добровольчих формувань (завдання 1 підпрограми 1 міської Програми 2).

Матеріальна допомога на вирішення соціально-побутових питань (далі – матеріальна допомога) виплачується батьку або матері та дружині, які мають зареєстроване місце проживання в місті Суми, в розмірах, визначених міською Програмою 2.

Матеріальна допомога батьку або матері виплачується за умови надання одним з них письмової згоди довільної форми про виплату матеріальної допомоги іншому (далі – уповноважений представник сім'ї).

У разі відсутності згоди батька або матері загиблої особи щодо уповноваженого представника сім'ї, на банківський рахунок якого буде здійснено виплату матеріальної допомоги, допомога виплачується рівними частинами батьку та матері.

Для отримання коштів заявник надає заяву на ім'я Сумського міського голови, інформацію про особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі, а також пред'являє оригінали паспорту, реєстраційного номеру облікової картки платника податків, посвідчення «Член сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни».

У разі, якщо заявник звертається вперше, він подає додатково, крім документів зазначених вище, копії паспорту, реєстраційного номеру облікової картки платника податків, свідоцтва смерть загиблого при виконанні службового обов'язку під час проведення антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, свідоцтва про народження (для батьків), свідоцтва про шлюб (для дружини) та документу, що надає право на пільги.»

2. Дане рішення набирає чинності з моменту оприлюднення на офіційному веб-сайті Сумської міської ради.

3. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дмитревську А.І.

Сумський міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець: Масік Т.О.





Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

вул. Горького, 21, м. Суми, 40004 тел. (0542) 700-399 факс 700-394

E-mail: mfin@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 02315854

Зауваження

до проекту рішення Сумської міської ради

«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 31 січня 2018 року № 3032-МР «Про умови та порядок надання в 2018 році допомоги, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами)

У зв'язку з відсутністю необхідного фінансового ресурсу міського бюджету м. Суми, передбачити додаткові кошти в міському бюджеті на надання матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань дружинам та батькам, мешканцям міста Суми, чоловіки чи діти яких загинули при виконання службового обов'язку або померли в період проходження військової служби під час участі в антитерористичній операції, чоловіки чи діти яких загинули чи померли під час безпосередньої участі в антитерористичній операції у складі добровольчих формувань в сумі 480 000 грн. (48 осіб) можливо лише за рахунок перерозподілу видатків в межах бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних коштів – департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради.

Директор департаменту

С.А. Липова

567



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Харківська, 35, м. Суми, 40035, тел.(0542) 60-44-46, факс (0542) 60-44-48
E-mail: dszn@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 26440890

13 .07.2018 № 12.01-28/19-78/08

на № _____ від _____

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

Обґрунтування

необхідності термінового розгляду питання про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 31 січня 2018 року № 3032-МР «Про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами) та прийняття рішення

Вищевказане питання потребує невідкладного вирішення по причині:

- надання матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань дружинам та батькам, мешканцям міста Суми, чоловіки чи діти яких загинули при виконанні службового обов'язку або померли в період проходження військової служби під час участі в антитерористичній операції, операції об'єднаних сил та чоловіки чи діти яких загинули чи померли під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, операції об'єднаних сил у складі добровольчих формувань.

Даний проект рішення Сумської міської ради оприлюднено на офіційному сайті Сумської міської ради «19» 07 2018 року.

Прошу Вас винести його на розгляд Сумської міської ради 25 липня 2018 року.

Директор департаменту

Москаленко 60-46-07

Т.О. Масік